
 ZAHTEVAMO PTUJSKO OBVOZNICO  
Hočemo preplastitev in preusmeritev tranzitnega tovornega prometa 

iz Ormoške ceste – Spuhlja na avtoceste. 
 
ZADEVA: ZAPISNIK SESTANKA  CIVILNE INICIATIVE – Dom krajanov Budina – Brstje 
 
Datum: 28.6.2018 
Začetek sestanka: ob 19.00 
 
Sestanek je potekal v sejno sobi   Doma krajanov Budina - Brstje  
 
DNEVNI RED: 
 

1. Posredovanje informacij iz sestanka županov in ministra za promet, ki je bil 27.6.2018 
v Markovcih 

2. Obravnava prejetih dopisov in odgovori na prejete dopise 
 
 
Ad 1)  Informacijo iz sestanka županov in ministra za promet, ki je bil 27.6.2018 prostorih 
občine Markovci, je podala Sonja. 
 
Po besedah ministra za promet, se Sporazum podpisuje kot garancija, da  DARS lahko začne z 
gradnjo hitre ceste  Ormož do Markovci. Predviden začetek gradnje je v mesecu avgustu.  S 
sporazumom se podpisniki zavezujejo, da se bodo vsi zavzemali za umestitev manjkajočega 
kraka hitre ceste Markovci – Ptuj.  Prisotni so bili enotnega mnenja, da je edino sprejemljiv J-
varianta obvoznice.  S-variante niso sprejemljive tudi na podlagi predstavljene prometno-
ekonomske študije. Vsi kazalci (prometni, ekonomski, okoljski)  kažejo umestitev J- variante.   
Prevlada javnega interesa nad interesi narave.  Na vprašanje CI glede zagotovila umestitve in 
časovnice umeščanja obvoznice, minister ni znal odgovoriti.  Na vprašanje  preusmeritve 
tranzitnega tovornega prometa je odgovoril, da se zadeva že rešuje, da se je že pogovarjal  s 
predstavniki Hrvaške.  S preusmeritvijo prometa se strinja tudi župan Občine Središče ob Dravi, 
ki je pripravljen sodelovati v skupnih aktivnostih. Po besedah župana občine Markovci bo CI 
povabljena na vse skupne županske sestanke, ki bodo na omenjeno temo.  
Na sestanku prisotni, tudi mediji uradno nismo bili obveščena,  da  župana občine Gorišnica in 
podžupana MO Ptuj,  sporazuma še  nista podpisala. Po neuradnih informacijah naj bi ga 
predstavnik Ministrstva za infrastrukturo g. Zvonko Zavašnik  v roku 14 dni, osebno prinesel v 
podpis  županu MO Ptuj in županu občine Gorišnica.  
Zaradi nasprotujočih si informacij pozovemo  podžupana g. Oreška, da  se izjasni glede podpisa 
in ga prosimo  za kopije Sporazuma in Prometno-  ekonomske študije, ki je bila predstavljena 
na sestanku.  
 
Ad 2) Nada je seznanila prisotne z dopisom naslovljenega na g. Trunka, vodja odbora za 
gospodarske dejavnosti MO Ptuj, ki je odgovoren za strokovne odgovore na vprašanja in 
pobude mestnih svetnikov, glede  odgovorov objavljenih v Ptujčanu na naša vprašanja, ki smo 
jih posredovali v mesecu maju.  Odgovor g. Trunka je zelo  nejasen in nestrokoven, z njim 
nismo zadovoljni. 
Poskušamo pridobiti informacije  vpliva Nature. 
Dogovorimo se, da se pošljejo dopisi: 

- Na MOP – odgovor  na prejeti odgovor z dne  15.6.2018 
- DRSI – odgovor na prejeti odgovor dne 26.6.2018 
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- Ministru za promet se pošlje vloga/dopis za preusmeritev tranzitnega tovornega 
prometa na mejnih prehodih Zavrč, Središče.  

- Takoj po vrnitvi župana MO Ptuj  iz dopusta (predvidoma  11.7.2018), zahtevati  skupen 
sestanek.  

 
 
 
 

 Sestanek je bil zaključen ob 20.00 uri. 
 
PRILOGA: 
Lista udeležencev 
 
 


